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1) Reel sayilar kiimesinde tanimli 5) Pozitif tam sayilar kimesi lizerinde ® islemi
axb=6+a+b b .
a®b a’+1 a+b toplami tek ise
islemi veriliyor. b?+1, a+b toplami gift ise
Bunagoére, (k=4 )k =24 esitligini saglayan k degeri bigiminde tanimlaniyor.
kactir?

Buna gore, 2®(3®2) igsleminin sonucu kagtir?
A) 2 B) 4 C)8 D) 12 E) 16
A) 37 B) 82 C) 101 D) 65 E) 50

6) Rasyonel sayilar kimesi Gzerinde bir A islemi

xAy:{X_y' X<y ise

2) Pozitif rasyonel sayilar kimesi lizerinde @ iglemi

2 3
a@b:ngF 3xy, x>y ise

biciminde tanimlaniyor. bigiminde tanimlaniyor.

. 1 2 4. ..
Buna gére, 2@% isleminin sonucu kagtir? = Buna gore, > A (E A EJ isleminin sonucu kagtir?
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s 2 3 5 4 5
w
S
¢
<
3 O
3 7) Pozitif gercel sayilar kiimesi lizerinde, gosterimi
3) Pozitif rasyonel sayilar kimesi lizerinde ® ve @ = . Q . .
. . ile iglemi
islemleri;
El _ 1+a
a®b=a’-b 2a
bigiminde tanimlaniyor. bigiminde tanimlaniyor.
(3®x)@®2 =3 olduguna gére, x kagtir? Bunagore,
349
A4 B) 5 C)6 D)7 E)8 isleminin sonucu kacgtir?

5 7 9 6 9
A)— B)— C) — D)— E) —
)3 )12 )5 )11 )8

4) Pozitif tam sayilar kimesinde,

X0y = Okek( le) 8) Reel sayilarda taniml
X*y=X+y+2a-4
biciminde tanimlaniyor.
islemi veriliyor.
Buna gére, (20040)060 igleminin sonucu kagtir?
Buna gére, * igleminde 2 nin tersi 6 ise a kagtir?

A)60 B)120 C)240 D)480 E) 1200
A5 B)4 C)2 D)0 E)-2
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9) Reel sayilarda tanimh 13. — 15. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
10 GORE CEVAPLAYINIZ.
—® y2 =2X-Yy
X
X,Y,Z ve A birer rakam olmak uzere
islemi veriliyor.
[A]«[X] [Z]=x2A+YA+Z
Buna gore, 5®9 igleminin sonucu en ¢ok kactir?
seklinde e islemi tanimlaniyor.
A) 13 B) 10 C)9 D)8 E)7
ORNEK:
[4]e[2] [3]=28+34+3
10) Reel sayilarda tanimli =16+12+3=31
2 _3 3
a®b a b
islemi veriliyor.
Buna goére, 2®4 igleminin sonucu kagtir? 13)
-~
9 9 16 14 15 S (1] =k
A)— B — C— D)— E — =
2 4 3 3 2 = . N
s olduguna gore, k kagtir?
—l
3 A)26 B)29 C)32 D)35 E)38
<
11)Reel sayilarda taniml x
&
a®b+-2"2 _aib §
a®b
islemi veriliyor.
Buna gore, 10®(-2) igleminin sonucu 14)
asagidakilerden hangisi olabilir? ' @ =27
A1l B) 2 C)3 D) 4 E)5 olduguna gore, A rakami asagidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

“,on

*

12)A ={a, b, ¢, d, e} kimesi lizerinde asagidaki gibi bir
islemi tanimlaniyor.

15)

G1-X] (7] [2] -3

olduguna gore, X + Y + Z toplami en az kagtir?

DD |Q|lO|T|T
O|T(o|D|la|l

o|lalo|lo|lo |*
olalo|loc|o|w

c|lo|jo(lalo|lo
olo|jT|2|D|®D

Buna gore, c?xe? isleminin sonucu agagidakilerden

hangisidir? A)6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

A)a B) b C)c D) d E)e
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